



El Príncipe por las calles de Trujillo con el alcalde. / Foto: FOTORAMA.



El Príncipe saluda a las monjas de Santa Clara de Trujillo. / Foto: FOTORAMA.

M. R. A. MARIA DEL CARMEN
MORENO / TRUJILLO

Las "fans" del Príncipe

Aclamado en Trujillo por vecinos y las monjas de clausura

Sobre la una y diez del mediodía sobrevolaba la ciudad de Trujillo el helicóptero con el Príncipe Felipe, para aterrizar por el campo de fútbol y a los pocos minutos atravesaba la ciudad con el coche que le llevó hasta el Parador de Turismo.

En el mimo aparcamiento del Parador de Turismo, el Príncipe Felipe fue recibido por el alcalde de Trujillo, Agustín Villanueva Blanco, uniéndose a la comitiva el ministro de Transporte y comunicaciones, el presidente de la Junta y demás autoridades.

Portaba el Príncipe al llegar una gabardina blanca a media pierna. Poco después llegaba caminando al Parador de Turismo. Junto a la puerta principal lo esperaban las monjitas de clausura del convento de Santa Clara, quienes se apresuraron a saludar al Príncipe, emocionadas ellas de poder estrechar la mano al joven y apuesto príncipe, a quien acompañaba el presidente de la Junta, director del Parador de Turismo y el ministro. En esta oca-

sión el Príncipe portaba un traje gris, camisa clara y corbata azul. Las monjitas de Santa Clara observaron al Príncipe con dulces del convento y poco les faltó a las hermanitas para romper el protocolo, y casi saltar por las ventanas del convento para saludar al Príncipe y autoridades allí congregados, recordando la visita que el Rey de España y la reina doña Sofía con los reyes de Bélgica les hicieron por esta misma ventana a toda la congregación. Seguidamente el Príncipe pasó a las dependencias del Parador, donde se le recibió ofreciéndole un lunch-buffet a base de productos extremeños.

SIN ATENDER EL PROTOCOLO

El Príncipe de Asturias ya se había

ido. Sin embargo, aquella monja de mediana edad, de hábito vainilla y chocolate, atenta tras la reja de la ventana, todavía vigilaba la salida de autoridades e invitados del Parador Nacional de Turismo de Trujillo. Por la puerta, ya sólo aparecían los rezagados, entre los que se encontraba el comisario de Cáceres, Juan Núñez, que charlaba con otros mandos militares de la región.

Minutos antes, esa monja, junto a un puñado de compañeras, había protagonizado la anécdota de la visita del Príncipe Felipe. Ese episodio que nunca está previsto en los programas oficiales, pero que logra romper con la rigidez del protocolo y añadir vistosidad y festividad al acto. La situación del convento, frente a la puerta del

Parador, dio la oportunidad a la comunidad contemplativa de esperar, resguardadas del frío de la calle, la salida del Príncipe, tras el aperitivo al que había asistido en compañía del resto de invitados a la inauguración del último tramo de la Autovía de Extremadura. Sin entender, o atender, de protocolos las monjas se acercaron a don Felipe de Borbón, le adularon e incluso le ofrecieron algunos de los ricos dulces que anuncian a los turistas con un cartel de letras negras en una de las ventanas del convento.

Pero ayer el Príncipe de Asturias no sólo llamó la atención de estas monjas trujillanas. Antes, su anunciada visita a los túneles de Miravete también había concentrado en la boca sur de la sierra a un

puñado de vecinos de los alrededores, que no querían perderse la visión —aunque sólo fuera por un instante, y tras los cristales ahumados de un coche— a ese joven alto y guapote, al que tanto conocen de la televisión y las revistas.

Ese grupo esperaba allí, en la cuneta y bajo la lluvia. Pero mientras llegaba el Príncipe se entretenían —o tal vez se calentaban— agitando las manos para saludar a todos los autobuses —los aproximadamente trece— que la organización del acto había puesto a disposición de los asistentes. Saludaron incluso al que trasladaba a la prensa.

También en Trujillo, pero esta vez a la entrada de Su Alteza Real al Parador, otro grupo de trujillanos —en realidad, muchas voces femeninas— le dispensaron algunas lisonjas, entre las que no faltó el "¡guapo!". Ya en el interior, Príncipe, ministro, presidente autonómico, consejeros, diputados, alcaldes, empresarios, militares... y hasta un total de unas 500 personas disfrutaron, de 13,45 a 14,30 horas de un variado bufé.

El Consejo de Comunidades potenciará la rehabilitación de viviendas de emigrantes

EFE / MERIDA

El Consejo de Comunidades Extremeñas potenciará la rehabilitación de las 60.000 viviendas que los emigrantes extremeños poseen en la región, una actividad que podría generar inicialmente la inversión de unos 18.000 millones de pesetas, según afirmó ayer el presidente del Consejo, Julio Domínguez.

El Consejo de Comunidades Extremeñas, que actualmente estudia los datos provenientes de una encuesta realizada entre unos 23.000 emigrantes extremeños en el extranjero y en otras regiones del país, tratará de poner en contacto a dichos propietarios y a las empresas rehabilitadoras, para lo que creará una cooperativa de ser-

vicios. Domínguez explicó que los primeros datos del estudio revelan que existen muchas personas que desean conservar sus viviendas en la región, unas propiedades que cifró en 60.000, y sobre las que destacó que la recuperación de unas 6.000 proporcionará a la región unos ingresos de 18.000 millones de pesetas provenientes del ahorro de los emigrantes.

En este sentido, comentó que numerosos emigrantes pretenden adquirir una vivienda en la región.

Otro de los puntos tratados en el segundo pleno ordinario del Consejo, que se celebra en Mérida, es la realización de una experiencia piloto en seis asociaciones extremeñas en Cataluña, Madrid,

Mallorca, París, Sevilla y Santurce, con el objetivo de informar de los servicios de la Junta en materia de vivienda y turismo.

El pleno trató también el uso de los albergues de la región por parte de los emigrantes extremeños, sobre lo que Domínguez subrayó que la visita de unas 5.000 personas al año es "muy positiva" por el beneficio económico y la proyección externa que supone.

En esta línea, criticó la clausura por el Ayuntamiento de Lobón del albergue de dicha localidad, una decisión que calificó de "equivocación" por la pérdida del prestigio y de los ingresos económicos que generan las visitas turísticas.

El Consejo también debatió el



Imagen de la reunión de ayer en Mérida. / Foto: BRIGIDO.

inicio de diversos convenios de comercialización de productos y servicios extremeños con las comunidades en el exterior de la región, unos acuerdos por los que se crearán cooperativas de consumidores y usuarios que apoyarán la distribución y comercialización de los productos regionales.

Según informó Domínguez, el Consejo también tratará las propuestas de UGT de crear un Foro de la Inmigración, la petición de IU-LV de modificar el Consejo de Redacción de la revista "Sementera" y la demanda del PSOE de facilitar la participación electoral de los extremeños en el extranjero.

SEÑOR LOPEZ

Hacemos transportes y reparto de productos en frío o congelados

927-246227 - 908-606420

BELLOTAS DE ALCORNOQUE

REFOSIL, S. L.

(924) 25 31 38

CONVOCADAS 1.900 PLAZAS

AUXILIARES ADMINISTRATIVOS INEM

Convocatoria publicada en el BOE de 16-XI-95, para cubrir 1.900 plazas (90 plazas para Extremadura) de Auxiliares administrativos (personal laboral fijo) en el Instituto Nacional de Empleo (INEM). Para españoles de ambos sexos desde 18 años (sin límites), con Graduado Escolar, FP1 o equivalente. Dos ejercicios escritos, no se pide mecanografía. INSTANCIAS HASTA 6-12-95. Pídanos información gratuita y sin compromiso (con modelo oficial de instancia) a:

Sagasta, 23
Telf. (91) 445 93 35
28004 MADRID

CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS
MADRID • BARCELONA • VALENCIA • SEVILLA